

Nevybíjejte baterie!
Vyměňte prázdnou baterii přímo ze zařízením,
existuje zvýšené nebezpečí úniku!
Baterie nesmí být likvidovány s domácím
odpadem!
Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně
vyhodit baterie!
Udržujte baterii mimo dosah dětí, nevyhazujte
baterie ohně, zkrátte baterii a neotevírejte baterii.
Při nedodržení pokynů může dojít k přetečení

baterie hraniční napětí. Pak hrozí nebezpečí úniku.

- Pokud do přístroje vnikla baterie, požádejte řemeslníka, aby se okamžitě vybral, aby nedošlo k poškození zařízení!
- Zabraňte kontaktu s pokožkou, očima a sliznicemi. V případě kontakt s kyselinou akumulátoru, vypláchněte postiženou oblast velkým množstvím vody a / nebo se poraďte s lékařem!

Poznámka: Vyměňte baterie v specializovaném obchodě. Zabránit poškození hodinky a nechte výměnu baterie nebo opravu provozuje výhradně profesionál. Zlikvidujte baterie ekologicky. Hodinky neposouvajte do domácího odpadu.

Likvidace hodinky

Balení se skládá z materiálů šetrných k životnímu prostředí, které můžete rozptýlit místní recyklační služby. Informace o možnostech odebrání hodinek po použití získáte od místního úřadu.

Z ekologických důvodů nepokládajte výrobek (bez baterie) do domácího odpadu, ale odevzdejte ho v pravém depotu nebo v městském parku. Další informace o sběrných míst a otevírací doby, kontaktujte prosím obec.

Likvidace baterii

Škody na životním prostředí v důsledku nesprávné likvidace baterií! Vadné nebo použité baterie musí být recyklovány podle směrnice 2006/66 / ES a jejich změn. Přiveďte baterie a / nebo zařízení určených sběrných míst. Baterie nelze likvidovat domácím odpadem. Mohou obsahovat toxické těžké kovy a musí být považovány za nebezpečný odpad. Chemické symboly těžkých kovů jsou následující: Cd = kadmium, Hg = rtuť, Pb = olovo. Použité baterie by proto měly být

přiváděny do obecního sběrného místa.

Značka "Zelená barva" na obale znamená, že u takového obalu byl finančním příspěvkem vyplacen vnitrostátní obalové společnosti, která byla zřízena v souladu se zásadami definovanými v evropské směrnici č. 94/62 a odpovídajícím vnitrostátním právem .

Pokyny k čištění

Čistěte náramkové hodinky měkkým, suchým a nepoušticím hadříkem. Čističí utěrky jsou ideální.

Záruční podmínky

Na výrobní vady se vztahuje záruční lhůta 1 rok datum nákupu. Tato záruka platí pouze pro hodinky, nikoli na skříni, koruně, skle, popruhu, drahokamy a - nebo baterii v hodinkách. Hodinky nejsou vodotěsné. Záruka se stává neplatnou v případě poškození způsobeného nehodami, nesprávným použitím a - nebo v případě mechanismu je libovolně nastavena. Vadné hodinky lze vrátit na prodejní místo společně s potvrzením.

Označení CE

Označení CE je osvědčení, které uvádí, že výrobek splňuje požadavky na ochranu zdraví a bezpečnost a normy ochrany životního prostředí pro výrobky prodávané v rámci Evropského hospodářského prostoru (EHP).

Sada hodinek s vyměnitelnými popruhy

- Japonský strojek quartz
- Odolný proti stříkající vodě
- PU kožené náramky
- Viko hodinek z nerezové oceli
- Sklo odolné proti poškrábání
- 1 rok záruka
- Před použitím odstraňte pojistku baterie

Informace o alergií na nkl viz:

www.my-www.storefillers.com

- Se la batteria è penetrata nel dispositivo, chiedere a un artigiano di estrarlo immediatamente, per evitare danni al dispositivo!
- Evitare il contatto con la pelle, gli occhi e le mucose. In caso di contatto con l'acido della batteria, risciacquare l'area interessata con abbondante acqua e / o consultare un medico!

Nota: le batterie devono essere sostituite in un negozio specializzato. Impedire danni al segnatempo e lasciare una sostituzione della batteria o una ripara- zione gestito esclusivamente da un professionista.

Smaltire le batterie rispettando l'ambiente.

Non smaltire l'orologio attraverso i rifiuti domestici.

Smaltimento dell'orologio

La confezione è composta da materiali ecologici che è possibile dissipare con servizi di riciclaggio locali. Per informazioni sulle possibilità di rimuovere l'orologio dopo l'uso, si prega di contattare le autorità locali.

Per motivi ambientali, non smaltire il prodotto (senza batteria) nei rifiuti domestici, ma consegnalo al deposito giusto o al parco ambientale municipale. Per maggiori informazioni su punti di raccolta e orari di apertura, si prega di contattare il proprio comune.

Smaltimento delle batterie

Danni ambientali a causa di un errato smaltimento delle batterie! Le batterie difettose o esaurite devono essere riciclate secondo la direttiva 2006/66 / CE e relativi emendamenti. Porta le batterie e / o il dispositivo a i punti di raccolta designati. Le batterie non possono essere smaltite tramite i rifiuti domestici. Possono contenere metalli pesanti tossici e devono essere trattati come rifiuti pericolosi.

SK BEZPEČNOSTNÉ INŠTRUKCIE
UCHOVÁVAŤ VŠETKY BEZPEČNOSTNÉ A INÉ POKYNY NA ĎALŠIE POUŽITIE!

VÝSTRAHA!

ŽIVOTNÉ NEBEZPEČENSTVO A NEBEZPEČENSTVO NA NEHODY PRE MALÉ DETI.

Nikdy nedovoľte deform manipulovať s obalovým materiálom bez dozoru. Pri obalovom materiáli hrozí riziko udusenia.

VÝSTRAHA! ŽIVOTNÉ NEBEZPEČENSTVO!

Baterie je možné prehltnúť, čo môže byť život ohrozujúce. Ak bola batéria prehltnutá, lekárske ošetroenie sa musí ihneď podať. Nikdy neodskrutkujte výrobok. Nesprávne opravy môžu predstavovať značné nebezpečenstvo Užívateľ. Opravy vykonajte iba remeselník.

Bezpečnostné pokyny týkajúce sa batérií: POZOR! EXPLOZINU NEBEPEČENSTVO!

- Baterie nenabíjajte!
- Vyprázdnite prázdnu batériu priamo zo zariadenia, existuje zvýšené nebezpečenstvo úniku!
- Baterie nie je možné likvidovať spolu s domovým odpadom!
- Každý spotrebitel' je zo zákona povinný vyhadzovať batérie správne!
- Batériu držte mimo dosahu detí, batériu nehádzte
- oheň, batériu neskratujte a neotvárajte batériu.
- Pri nedodržaní pokynov môže batéria pretekať
- prahové napätie. Potom existuje riziko úniku.
- Ak batéria unikla z prístroja, požiadajte remeselníka, aby ho ihneď vytiahol,
- aby nedošlo k poškodeniu zariadenia!
- Zabráňte kontaktu s pokožkou, očami a sliznicami.

V prípade pri kontakte s kyselinou akumulátora, vypláchnite postihnutú oblasť veľkým množstvom vody

- a / alebo konzultovať s lekárom!

Výmena batérie (SR626SW)

Poznámka: Batérie vymeríte v špecializovanom obchode. Zabrániť poškodenie hodinky a nechať batériu vymeniť alebo opraviť beží výhradne profesionálom. Zlikvidujte batérie pre životné prostredie. Hodinky nevyhadzujte do domáceho odpadu.

Likvidácia hodíniek

Balenie pozostáva z ekologických materiálov, ktoré môžete rozptýliť miestne recyklačné služby. Informácie o možnostiach odstránenia hodíniek po použití získate od miestneho orgánu.

Z dôvodov ochrany životného prostredia nevyhadzujte výrobok (bez akumulátora) do domového odpadu, ale odovzdajte ho v správnom sklade alebo v mestskom ekologickom parku. Ďalšie informácie o zberných miestach a otváracích hodinách, kontaktujte svoju obec.

Likvidácia batérií

Škody na životnom prostredí v dôsledku nesprávnej likvidácie batérií! Vadné alebo použité batérie musia byť recyklované podľa smernice 2006/66 / ES a ich dodatkov. Prineste batérie a / alebo zariadenie do pamäte určených zberných miest. Batérie sa nesmú likvidovať prostredníctvom domového odpadu. Môžu obsahovať jedovaté ťažké kovy a musia sa považovať za nebezpečný odpad. Chemické symboly ťažkých kovov sú nasledovné: Cd = kadmium, Hg = ortuť, Pb = olovo. Použité batérie by sa preto mali preniesť do miestneho zberného miesta.

Orologio set con cinturini intercambiabili

- Ovimento al quarzo giapponese
- A prova di spruzzi
- Braccialetti in pelle PU
- Parte trasera de la caja de acero inoxidable
- Vetro antigraffio
- 1 anno di garanzia
- Rimuovere il blocco batteria prima dell'uso!

Informazioni sull'allergia al nichel:

www.storefillers.com

Značka "Zelená farba" na obale znamená, že pre takéto balenie bol vyplatený finančný príspevok vnútroštátnej spoločnosti na zhodnotenie obalov, ktorá bola zriadená v súlade so zásadami definovanými v európskej smernici č. 94/62 a príslušnom vnútroštátnom práve

Pokyny na čistenie

Náramkové hodinky očistíte mäkkou, suchou handričkou bez chlpkov. Okuliare na čistenie okuliarov sú ideálne.

Záručné podmienky

Na výrobné chyby sa vzťahuje záručná lehota 1 rok dátum nákupu. Táto záruka sa vzťahuje iba na hodinky, nie na skríňu, korunu, sklo, popruh, drahokamy a-alebo batériu v hodinkách. Hodinky nie sú vodotesné. Záruka sa stáva ne- platnou v prípade škôd spôsobených nehodami, zneužitím a - alebo v prípade mechanizmu je akokoľvek upravená. Vadné hodinky je možné vrátiť do akčného obchodu spolu s týmto záručným listom a dokladom o zaplatení.

Označenie CE

CE je označenie, ktoré označu- je, že výrobok spĺňa požiadavky na ochranu zdravia a bezpečnosť a normy ochrany životného prostredia pre výrobky predávané v rámci Európskeho hospodárskeho priestoru (EHP).

Sada hodíniek s vymeniteľnými remienkami

- Japonský kremenný mechanizmus
- Odolný proti striekajúcej vode
- PU kožené náramky
- Zadná strana z nehrdzavejúcej ocele
- Sklo odolné voči poškrabaniu
- 1-ročná záruka
- Pred použitím vyberte zarážku batérie

Informácie o alergií na nikel navštívte: www.storefillers.com

ES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IGUARDE TODA LA SEGURIDAD Y OTRAS INSTRUCCIONES PARA SU USO POSTERIOR!

ADVERTENCIA!

PELIGRO DE VIDA Y PELIGRO PARA ACCIDENTES PARA NIÑOS PEQUEÑOS.

Nunca permita que los niños manipulen el material de embalaje sin supervisión. Existe un riesgo de asfixia por el material de embalaje.

ADVERTENCIA! PELIGRO DE VIDA!

Las baterías pueden tragarse, lo que puede poner en peligro la vida. Cuando se ha tragado una batería, se debe brindar atención médica de inmediato. Nunca desenrosque el producto. Las reparaciones inadecuadas pueden representar peligros considerables para usuario. Haga reparaciones realizadas solo por el artesano.

Instrucciones de seguridad con respecto a las baterías: ATENCIÓN! PELIGRO DE EXPLOSIÓN!

- No recargue las baterías!
- Tener una batería vacía extraída directamente del dispositivo, ¡hay un mayor peligro de fugas!
- Las pilas no se pueden tirar con la basura doméstica!
- Todo consumidor está legalmente obligado a tirar las baterías correctamente!
- Mantenga la batería lejos de los niños, no lance la batería el fuego, no cortocircuite la batería y no abra la batería
- En caso de incumplimiento de las instrucciones, la

batería puede pasar por encima voltaje de umbral. Entonces hay un riesgo de fugas

- Si la batería se ha filtrado en el dispositivo, solicite a un artesano que lo saque de inmediato, para prevenir daños al dispositivo!
- Evite el contacto con la piel, los ojos y las membranas mucosas. En caso de contacto con el ácido de la batería, enjuague el área afectada con abundante agua y / o consulte a un doctor!

Nota: Haga que las baterías sean reemplazadas en una tienda especializada. Evitar daño al reloj y deja que se reemplace la batería o se repare dirigido exclusivamente por un profesional. Deseche las baterías respetuosas del medio ambiente. No deseche el reloj a través de la basura doméstica.

Eliminación del reloj (SR626SW)

El embalaje consiste en materiales ecológicos que puede disipar por el servicios de reciclaje local. Para obtener información sobre las posibilidades de quitar el reloj después de su uso, póngase en contacto con su autoridad local.

Por razones ambientales, no deseche el producto (sin batería) en la basura doméstica, pero entréguelo en el depósito correcto o en el parque ambiental municipal. Para más información sobre puntos de recogida y horarios de apertura, contacte con su municipio.

Eliminación de las baterías

Daño ambiental debido a la eliminación incorrecta de las baterías! Las baterías gastadas o defectuosas se deben reciclar de acuerdo con la directiva 2006/66 / CE y sus enmiendas. Lleve las baterías y / o el dispositivo a los puntos de recogida designados. Las baterías no se pueden tirar por la basura doméstica. Pueden contener metales

pesados tóxicos y deben ser tratados como desechos peligrosos. Los símbolos químicos de los metales pesados son los siguientes: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = plomo. Por lo tanto, las baterías usadas deben llevarse a un punto de recolección municipal.

La marca registrada "The Green Dot" en los envases significa que para dichos envases, se ha pagado una contribuciónfinanciera a una empresa nacional de recuperación de envases que se ha establecido de acuerdo con los principios definidos en la Directiva Europea No. 94/62 y la ley nacional correspondiente.

Instrucciones de limpieza (SR626SW)

Limpie el reloj de pulsera con un paño suave, seco y sin pelusa. Un paño de limpieza de gafas es ideal.

Condiciones de garantía

Se aplica un período de garantía de 1 año en defectos de fabricación del fecha de compra. Esta garantía solo se aplica al reloj, no en la caja, corona, vidrio, correa, diamantes de imitación y-o la batería en el reloj. El reloj no es a prueba de agua. La garantía no es válida en caso de daños causados por accidentes, mal uso y / o cuando el mecanismo se ajusta de cu- alquier manera. El reloj defectuoso puede devolverse a la tienda de punto da venta con este certificado de garantía y el recibo.

El marcado CE

CE es una marca que indica que el producto cumple con los requisitos de salud y seguridad y los estándares de protección ambiental para productos vendidos dentro del Área Económica Europea (EEE).

Conjunto de reloj con correas intercambiables

- Movimiento japonés de cuarzo
- A prueba de salpicaduras
- Pulseras de cuero PU
- Parte posterior de acero inoxidable
- Vidrio resistente a arañazos
- Garantía de 1 año
- Retire el bloqueo de la batería antes de su uso

Para obtener información sobre la alergia al níquel, consulte: www.storefillers.com